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ĐÁP ÁN THAM KHẢO KH II TOÁN 8. 

Bài 1:  3,0 điểm. 

a) 2(3 + x) – 4x = 5 
          6 + 2x – 4x = 5        (0,25đ)  

            -2x      = -1        (0,25đ) 

                    x = 1/2   (0,25đ)              

 Vậy S = {1/2}        (0,25đ)              

  

b) ĐKXĐ : x -2  ; x  2  (0,25đ) 
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   2 2( 2) ( 2) 1x x     

                           8x = 1 

                             x = 1/8  (0,25đ) 

    Vậy  S = {1/8 }  (0,25đ) 

 

        c )     3x    =  4 – x     ( 1 )  

                 * TH1:  Khi x   3                 (0,25đ)          *  TH2: Khi x < 3          (0,25đ) 

                (1)   x – 3 = 4 – x    (1)   –x + 3 = 4 – x  

                             x  = 3,5 (nhận)       (0,25đ)                       0x = 1 (VN) (0,25đ) 

                Vậy S = {3,5} 
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 Bài 2:  2 điểm. 

a) 3 ( 2x – 3 ) > 4 ( 2 – x ) + 13 
                    6x – 9   >    8 – 4x + 13                 (0,25đ) 

             10x  >   30                               (0,25đ) 

                            x   >   3                                 (0,25đ) 

 

           b )  
7 12 5 8 18
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x x x  
    

    4(7x – 12) – 9(5x – 8)    –6(x + 18) 

     8x – 48 – 45x + 72        – 6x – 108        (0,25đ)                            

                             – 11x    132                    (0,25đ) 

                                    x    12                      (0,25đ) 

                                                                                                                                                          

Bài 3:   (2 điểm)                                                                                                                            

Gọi canh góc vuông thứ 1 là 6 (cm)                (0,25đ)            

 Gọi canh góc vuông thứ 2 là x (cm)               (0,25đ)  

Cạnh huyền là: x + 2 (cm)    

Ta có:           2 2 26 ( 2)x x     (0,5đ) 

      2 236 4 4x x x     

            x = 8   (0,25đ) 

Vậy cạnh huyền là 10 cm    (0,25đ) 
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        Bài 4:  

a) Xét à BACv AHC   ta có  
90CAB AHC

ACB AHC
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    (0,5đ) 
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        Vậy BAC AHC  (g-g)  (0,5đ) 

 

b) Xét à BACv ACD  ,ta có  
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( ù )

BAC ACD
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VẬY BAC ACD   (g-g)  (0,25đ)  
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    (0,25đ) 

 

c) Xét tứ giác ABDC có 
AB // CB và 90CAB    nên ABDC là hình thang vuông (0,5đ) 

 

Theo câu b ta có 2 16
.
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d) Ta có : 
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     (0,25đ) 

Vậy ( )
EH HF CH DH

Vi
AB AB CB DA

EH HF

 

 

    (0,25đ x 2) 

 


